



Ulica nie je domov

Kapitulská 308/18
814 14 Bratislava
Kontakt tel.: +421903982370
E-mail: info@depaul.sk

Už **17 rokov** sme tu pre ľudí bez domova. Denne podávame pomocnú ruku **350 ľuďom v núdzi**. Od krízovej intervencie v podobe nízkoprahovej Nocľahárne sv. Vincenta de Paul po Integrovaný program bývania, v ktorom sa ľudia bez domova stávajú ľuďmi s domovom.

Medzi služby, ktoré poskytujeme patrí nocľah, strava, ošatenie, hygiena, zdravotné ošetrovanie, sociálne poradenstvo, podpora pri hľadaní zamestnania, či dostupného a dôstojného bývania.

V nízkoprahovej **Nocľahárni sv. Vincenta de Paul** s kapacitou 200 postelí prichýlime každého dospelého človeka v núdzi, i pod vplyvom alkoholu či omamných látok, aj bez dokladu totožnosti. Chorým ľuďom bez strechy nad hlavou zabezpečujeme starostlivosť v našich dvoch útulkoch: **Útulku a ZOS sv. Lujzy de Marillac a Útulku sv. Vincenta de Paul**, s celkovou kapacitou 50 postelí.

Ľuďom na ulici poskytujeme možnosť navštíviť naše **nízkoprahové denné centrum a Ošetrovňu sv. Alžbety**, kam denne prichádza viac ako 40 ľudí. Okrem teplej polievky tu majú ľudia bez domova možnosť osobnej hygieny, ošatenia, základného ošetrovania a sociálneho poradenstva.

S tímom sociálnych pracovníkov pôsobíme tiež v teréne. Naša **terénna služba bl. Rozálie Rendu** denne vyhľadáva a pomáha ľuďom bez domova v 4 mestských častiach Bratislavy – Karlova Ves, Dúbravka, Devínska Nová Ves a Lamač.

Prostredníctvom **Integrovaného programu bývania** sa nám podarilo pomôcť už 8 ľuďom bývať v teple a bezpečí vlastného domova.

V rámci programu **Komunitné organizovanie** zapájame našich klientov do denných aktivít, čo vedie k posilneniu ich vnútornej motivácie, zodpovednosti a uvedomeniu si vlastnej hodnoty. Zároveň, odhalíme problémy, s ktorými sa denne stretávajú a hľadáme možnosti ako systémovo presadiť zmeny cez samosprávy, ministerstvá až po zmeny v zákonoch.

Od začiatku vojenského konfliktu na Ukrajine pomáhame našim kolegom v Depaul Ukrajina prostredníctvom pravidelných dodávok **humanitárnej pomoci**.

Veríme, že aj vďaka Vašej podpore dokážeme spolu pomáhať viac. Podporiť našu organizáciu môžete prostredníctvom **adopcie postele** na <https://adoptujsipostel.sk/> či **venovaním 2%** z Vašej dane - viac info TU: <https://depaul.sk/darujte-2-pre-dobru-vec/>. Ďalšie **možnosti pomoci** nájdete tiež TU: <https://depaul.sk/pridajte-sa-k-nam/>

Ďakujeme, že Vám život ľudí na ulici nie je ľahostajný.

Depaul Slovensko, n.o.